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APROFUNDAMENTO 2 (ANÁLISE COMBINATÓRIA 2)
1) Quantos são os anagramas da palavra PIRACICABA que não possuem 2 letras A juntas?

2) Em uma escola, x professores se distribuem em 8 bancas examinadoras de modo que cada professor participa de exatamente duas bancas e cada duas bancas tem exatamente um professor em comum. 

a- calcule x

b- determine quantos professores há em cada banca

3) No quadro abaixo de quantos modos é possível formar a palavra MATEMATICA partindo de um M e indo sempre para direita ou para baixo?
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4)  Espcex (Aman) 2015) Permutam-se de todas as formas possíveis os algarismos 1, 3, 5, 7, 9 e, escrevem-se os números assim formados em ordem crescente. A soma de todos os números assim formados é igual a: 
a) 
[image: image1.wmf]1000000.


b) 
[image: image2.wmf]1111100.


c) 
[image: image3.wmf]6000000.


d) 
[image: image4.wmf]6666000.


e) 
[image: image5.wmf]6666600.


5) (Unicamp 2015) O número mínimo de pessoas que deve haver em um grupo para que possamos garantir que nele há pelo menos três pessoas nascidas no mesmo dia da semana é igual a: 
a) 
[image: image6.wmf]21.


b) 
[image: image7.wmf]20.


c) 
[image: image8.wmf]15.


d) 
[image: image9.wmf]14.


6) (PUC) De quantas maneiras possíveis 7 cachorros podem consumir 10 biscoitos caninos?

Observações:

Os biscoitos não podem ser fracionados. Os cachorros e os biscoitos são indistinguíveis.

Por exemplo, um cachorro pode comer todos os 10 biscoitos.  
7) (Ita 2014) Determine quantos paralelepípedos retângulos diferentes podem ser construídos de tal maneira que a medida de cada uma de suas arestas seja um número inteiro positivo que não exceda 10. 
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